Nombre:

12
Evaluacion

Corso: Control ndOmeros enteros

Fecha: Cada ejercicio correcto vale un punto

Nota

Calcvla paso a paso s siguientes operaciones combinadas con nomeros enteros y coloca el resvltado en la hoja
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02)

03)

04)

05)

00)

07)

08)

09)

10)

6+(3-5+4)2-3(6-9+8)=
1-(=2)—(-2)-1(-13-1)=
(3+7)+2—35+(10—3):

—2-2'(1 — 7) : (—2) : (—3) =

-5-(-9)=4(-3):(-2):(-6)=

[(-4+6:3+1)(6-4:2)+8]:(-2)=

—-32: (—8) —(—3)‘(—2) —-&1: (—Q) —

M-t 4-12:(=2):3 |+ [ 1-(-2)]: ()=

“12+5-[(6+7)(2+6-3)+9]-21:(-3) =

~30:152-[7+12:(2-4)] :(-7+1)=

Bonus : [\/6_4—(—2)]2 _2.[5.\/@_(32 _\/E)ZJ _




